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Προς: Αντιπροσώπους Συλλόγων Γονέων Νέας Σμύρνης 
 
Κοινοποίηση: Δ.Σ. Συλλόγων Γονέων Νέας Σμύρνης 
 
 
Θέμα: Προγραμματισμός δράσεων και παρεμβάσεων Ένωσης, περίοδος 2025-2027 
 

Αγαπητές / -οι γονείς και κηδεμόνες, 

 

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Νέας 

Σμύρνης—λαμβάνοντας υπόψιν όλα όσα απασχόλησαν τους συλλόγους μας και συζητήσαμε 

το τελευταίο διάστημα—καθόρισε έναν βασικό προγραμματισμό των δράσεων για την 

επόμενη διετία. Στόχος μας είναι μια πιο οργανωμένη και συστηματική παρέμβαση της 

Ένωσης Γονέων με κατάλληλη απεύθυνση (Δήμο, Περιφέρεια, Διευθύνσεις, Υπουργεία), 

ώστε να έχουμε τα καλύτερα δυνατά αποτελέσματα, αλλά και να δημιουργήσουμε σωστές 

βάσεις λειτουργίας, που θα ωφελήσουν και τα επόμενα ΔΣ που θα μας διαδεχθούν.  

 

Τα θέματα με τα οποία θα ασχοληθούμε πρωτίστως αφορούν τους εξής τομείς δράσης και 
παρέμβασης:  

•​ Ασφάλεια σχολικών κτηρίων (προσεισμικός έλεγχος, πυρασφάλεια, προκάτ/κοντέινερ, 

συντήρηση κτηρίων) 

•​ Ασφαλής πρόσβαση στα σχολεία (διαβάσεις, σήμανση, πεζοδρόμια κ.λπ.) 

•​ Συνολικός προγραμματισμός περιοδικής φροντίδας όλων των σχολικών μονάδων 

(καθαριότητα, αναλώσιμα, ανανέωση-αναβάθμιση εξοπλισμού, σχολικά γεύματα) 

•​ Αύλειοι χώροι (τόσο το ειδικό ζήτημα της τοποθέτησης κλειστού γυμναστηρίου 

“μπαλονιού”, όσο και το γενικό πρόβλημα των ελεύθερων χώρων για τα παιδιά) 

•​ Ελλείψεις σε μόνιμο εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό (εκπαιδευτικοί, 
παράλληλη στήριξη, νοσηλευτές, ψυχολόγοι, καθαριστές, φύλακες, γενικών καθηκόντων).  

•​ Επικοινωνία της Ένωσης με τους Συλλόγους των Σχολείων (σταθερά ανοιχτά ΔΣ, 

ιστοσελίδα, μέσα κοινωνικής δικτύωσης, επικαιροποίηση στοιχείων επικοινωνίας) 
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•​ Υποστήριξη των ΔΣ των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων του δήμου μας 

(διαμόρφωση ενημερωτικού υλικού για τη λειτουργία/ τις αρχαιρεσίες των συλλόγων, 

διοργάνωση σχετικής ημερίδας, πρακτική βοήθεια) 

•​ Πολιτιστικές και ενημερωτικές εκδηλώσεις 

•​ Ο,τιδήποτε προκύψει από τη σχολική καθημερινότητα ή από τις δικές σας σκέψεις- 

προτάσεις.  

 

Για όλα τα παραπάνω έχουμε αρχίσει να διαμορφώνουμε και τις αντίστοιχες επιτροπές 

και καλούμαστε όλοι οι γονείς και κηδεμόνες να συμμετάσχουμε όπου θεωρούμε ότι 
μπορούμε να προσφέρουμε. Όσα περισσότερα μέλη της Ένωσης δραστηριοποιούνται, τόσο 

πιο δυνατή και αποτελεσματική γίνεται η Ένωση. 

Επίσης, τα Δημοτικά Συμβούλια θα παρακολουθούνται σε σταθερή βάση από μέλη του ΔΣ. 

Λειτουργεί ήδη η ιστοσελίδα της Ένωσης (https://enosigns.gr/) και θα είναι σύντομα έτοιμο 

και το Facebook. Τέλος, το ΔΣ ενθαρρύνει τη χρήση της ομάδας  «Εκπρόσωποι Σχολείων 

Νέας Σμύρνης» στο viber ως ένα άμεσο χώρο «ανταλλαγής και επικοινωνίας» μεταξύ 

εκλεγμένων εκπροσώπων/ αντιπροσώπων και εν ενεργεία μελών ΔΣ και όσοι εκ των 

παραπάνω το επιθυμούν, είναι ευπρόσδεκτοι να συμμετάσχουν στην ομάδα. 

Ως νέο ΔΣ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Νέας Σμύρνης δεσμευόμαστε να 

προχωρήσουμε μέσα από συλλογικές, ζωντανές διαδικασίες, στη βάση της δράσης που 

αναπτύχθηκε από γονείς και συλλόγους ήδη από τον Μάρτιο του  2025, με στόχο τόσο η 

Ένωση όσο και οι Σύλλογοι Γονέων να αποτελούν ένα σταθερό στήριγμα για κάθε παιδί και 
κάθε γονιό. Ευελπιστούμε σε μια ουσιαστική και εποικοδομητική συνεργασία μαζί σας. Οι 
τακτικές μηνιαίες συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου θα γίνονται κατά κανόνα κάθε 

πρώτη Πέμπτη του μήνα στις 7:30μμ στα γραφεία μας (Ραιδεστού 32-34).  

 

  

Με εκτίμηση, 

 

 

 

Εκ μέρους του ΔΣ  

της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Νέας Σμύρνης 

 
 

Η Πρόεδρος  Ο Γραμματέας 

 
 

 

Χριστίνα Γιαννοπούλου  Στέλιος Γκιάλης 
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https://enosigns.gr/

